
S.I.V.O.S  
La Chapelle-Moulière - Lavoux - Liniers 

 

Procès-Verbal 
Séance du 24 juin 2024 

(Convocation du 17 juin 2024) 
 

 
 

Pour La Chapelle-Moulière :  Pour Lavoux :    Pour Liniers : 
Pierrick GIRAUD   Maguy LUMINEAU   Pascal FAIDEAU 
Samuel MOREAU   Jérôme CAMUS    Lucie MINOT 
David BRIAND  Mireille MASPEYROT   Bénédicte BOURDEREAU  
   Catherine OSSET 
 
Absent excusé : Philipe PLAT, Arnaud MONVOISIN 
 
Représentant les enseignants : Marion BRUNE directrice de Liniers, Florent GARNIER directeur de La Chapelle-Moulière, 
Yolène ANDRÉO directrice de Lavoux, Lucie LE NEVÉ future directrice de Liniers 
 
Représentant les parents d’élèves : Gésabelle DUPONT, Delphine BRUNET, Johanna MOULIN LAROSE, Karin RABEFA-
RIHY, Céline DOSNE, Nadège MARCHAND, Véronique LOISEAU 
 
Secrétaire du SIVOS : Stéphanie VILAIN 

 

Début de séance : 18h35 
 
 
Délégués en exercice : 12   Délégués présents : 10   Délégués votants : 10 

 

 

 

1. Désignation d’un secrétaire de séance : Maguy Lumineau 

 
2. Approbation du Procès-verbal du conseil syndical du 4 mars : voté à l’unanimité 

 
3. Délibérations à l’ordre du jour : 
 
- Délibération n° 8 : Proposition d’adhésion au service de sécurisation des accès internet dans les écoles, 
par l’Agence des Territoires (AT 86) 
 
Il s’agit de l’installation d’une boite après la box pour sécuriser tout dialogue. 
Ce service est proposé sous forme de contrat de 3 ans au prix de 924 € par école, soit un coût total de 2 
772 €. 
Les membres considèrent inutile ce service au vu des systèmes de sécurité déjà installés. 
 
Vote : contre à l’unanimité. 
 



 
 

 

- Délibération n° 9 Prévoyance : proposition du centre de gestion 86 

 
A compter de janvier 2025, les employeurs auront l’obligation de participer financièrement à la garantie 
« prévoyance » de leurs agents. 
Le centre de gestion de la Vienne propose de réaliser un appel d’offres. 
 
Vote : pour à l’unanimité (pour donner mandat au centre de gestion) 
 

 

 

-  Pérennisation du temps périscolaire 

 
Un groupe de travail formé en 2023, a étudié les différentes possibilités d’organisation du temps scolaire 
et périscolaire. 
La question étant de savoir si le SIVOS conservait une organisation sur 4,5 jours ou proposait une 
organisation sur 4 jours. 
Considérant le nombre réduit de places dans les structures d’accueil le mercredi, Pascal Faideau propose 
de garder le même rythme à la rentrée 2024. 
 
Le maintien de l’enveloppe pour le financement des activités périscolaires est confirmé pour l’année 
2024/2025. 
Une prorogation d’un an du PEdT a été sollicitée et accordée (réponse d’accord donnée verbalement). 
 
Pascal Faideau propose le maintien des activités périscolaires pour l’année 2024/2025. 
 
Vote : adopté à l’unanimité 

 
 
 
4. Questions diverses 
 
- Mme Andréo signale un problème de mémoire sur son ordinateur. Le devis ne semble pas être reçu. 
Pascal Faideau, président, donne son aval pour la réparation. 
 
 
- Point finances : 
  
Pascal Faideau fait part des dépenses effectuées à ce jour : 41,74 % du budget 2024. 
 
Mireille Maspeyrot demande le bilan des paiements de cantines. 
 
 
- Présentation d’une nouvelle enseignante à l’école de Liniers, au poste de direction. 
 



 
 
 Questions des parents d’élèves : 
 
- Est-ce que le SIVOS a demandé des subventions au département pour le financement des TAP ? 

    
           Les écoles ne sont pas de la compétence du département. Ce dernier peut aider les communes 
en investissement et non en fonctionnement. 
 
 
- Comportement jugé inapproprié d’un agent  
 
             Les Maires ont rencontré l’agent. Un changement de comportement a été constaté et l’attitude 
de cet agent s’est nettement améliorée. 
En revanche, l’attitude des enfants à la cantine devient difficile à gérer. Un appareil de mesure du bruit 
est installé dans le réfectoire mais a plutôt un contre-effet : les enfants essaient de le monter au maximum. 
Mme Andréo signale que les agents ayant maintenant tendance à laisser faire, beaucoup de vaisselle se 
retrouve cassée. 
 
Maguy Lumineau demande aux parents élus d’orienter les familles vers le Président du SIVOS en cas de 
conflit avec un agent. Ce dernier organisera une rencontre avec la famille et l’agent concerné. 
 
 
- Est-il envisageable d’organiser la garderie dans les écoles du lieu d’habitation ? 
 
           Cette question a souvent été posée et étudiée. Cette organisation certes plus cohérente, était 
impossible tant qu’il y avait 4 classes à La Chapelle Moulière. En effet, le départ du bus se faisant à La 
Chapelle, le nombre d’enfants (ceux de Liniers et de Lavoux) était supérieur à la capacité du bus. 
De plus, se pose également la garderie des enfants domiciliés à Liniers qui seraient donc en garderie avec 
les petits. Cette organisation avait été revue à une époque car les installations de l’école de Liniers, en 
particulier des toilettes ne sont pas appropriées pour des grands. L’aspect accidentogène entre petits et 
grands avait également motivé cette décision. 
 
 
- Quel est le ratio surveillants-enfants sur le temps de cantine et de garderie sur les 3 écoles ? 

 
          Le nombre de surveillants est soumis à l’appréciation de l’autorité (Président du SIVOS) 
 
 

- Plus de droit aux enfants de se servir une deuxième assiette sur Lavoux, pourquoi ? 
 
  Les enfants se sont pleins de favoritisme, le choix a été donc fait de ne plus en donner. Le sujet 
sera réexaminé. 
 
 
- Le conseil des élèves de Lavoux a fait une demande pour l’agrandissement de la cour, quelle est la 
réponse ? 

 

 

 

 

 



  La question va être posée au Conseil Municipal de Lavoux, la réponse sera donnée au prochain 
Conseil SIVOS  
 
 
- Point situation sur le ménage de l’école de la Chapelle-Moulière, qu’est-il envisagé par le SIVOS afin de 
retrouver les locaux propres ? 
 
  Des feuilles de suivi sont mises en place afin de savoir les dates de nettoyage des locaux et  ils 
seront nettoyer en profondeur pendant les vacances d’été. 
 
 
- Quel est le montant du reliquat du budget 2023 pour les trois écoles ? 
 
  Monsieur le Président précise qu’aucun report n’est effectué, l’argent non dépensé contribue à 
autre chose. 
 
 
- L’école de Lavoux, un toilette est sans abattant, est -il possible de le remplacer ? 
 
   Le nécessaire sera fait dès que possible 
 
 
Fin de séance 
 
 
Secrétaire de séance Président du SIVOS 
Maguy LUMINEAU Pascal FAIDEAU 

 

 

 

 


